

拜仁队主
教练图赫尔场
边指挥。

如火如荼的欧洲五大联赛即将收官,随着阿森纳小将们阴沟翻船让曼城不战而夺冠,第三支冠军球队就此产生;而法甲的巴黎圣日耳曼凭借姆巴佩的梅开二度客场战胜欧塞尔,在联赛还剩两轮的情况下以6分优势领跑,手握巨大的净胜球优势其实已经“事实上夺冠”。至此,五大联赛的冠军归属基本确定四个:意甲的那不勒斯、西甲的巴萨、英超的曼城和“事实上已经夺冠”的法甲巴黎圣日耳曼。让人始料未及的是,一直对德甲处于垄断地位的“南大王”拜仁慕尼黑,竟然大概率会失去冠军、本赛季四大皆空。



图片均据新华社



多特蒙德队球员进球后庆祝。

五大联赛唯一争冠悬念

拜仁、多特谁将举起『沙拉盘』?

曼城单赛季主场进球破百

本赛季,曼城再次做到到这一点的英超球队,而且在本赛季各项赛事主场打进100球的纪录,他们是唯一能做到的。他们在此前的2017/2018赛季他们也做到过。

哈兰德36球几乎锁定金靴奖

本赛季加盟曼城的挪威“魔童”哈兰德打破了英超赛季进球纪录,目前已经打进36粒英超进球的哈兰德,领先凯恩多达8球,拿到赛季英超金靴奖基本上是板上钉钉。
曼城小胜切尔西后,哈兰德表示:“我不知道该说什么了!这样的感觉特别,我将享受这样的一天。” (新体)

德甲

多特蒙德再胜一场就可打破拜仁“垄断”

5月22日,德甲第33轮的一场焦点大战收兵,多特蒙德做客以3:0大胜奥格斯堡,以2分的优势反超夺冠对手拜仁夺回榜首,只要在最后一轮击败美因茨,就将打破拜仁近十个赛季对德甲冠军“沙拉盘”的垄断。

拜仁在主场先赢后输,不敌莱比锡,彻底丧失了争冠主动权,

拜仁在换帅后,先后在德国杯和欧冠出局,如今就连最有把握的德甲冠军也要弄丢了,俱乐部的管理层,主要是卡恩和萨利哈米季奇两人中至少要有一人要为此承担责任。拜仁想要在最后一轮翻盘,除了寄希望于多特蒙德不要赢球以外,自己还必须在客场战胜科隆。

西甲

巴萨提前四轮夺冠 皇马不敌瓦伦西亚退至第三位

在第34轮客场击败西班牙人队后,巴塞罗那队提前四轮夺冠。5月21日,提前夺冠的巴塞罗那主场输给皇家社会,让后者在争四道路上又得3分,在还剩3轮的情况下领先第5名比利亚雷亚尔5分,基本确保了下赛季欧冠资格。

同日,皇马客场输给瓦伦西亚,维尼修斯在比赛中心态失衡,最后阶段被红牌罚下,而蝙蝠军团在获胜后,获得保级路上重要3分。马竞在主场三球完胜奥萨苏纳,在积分榜上超过对头皇马,排名西甲第二。皇马失利后被马竞超越,跌至联赛第三。

英超

师徒大战瓜迪奥拉笑到最后 姜,还是老的辣

提前夺得本赛季英超联赛冠军的曼城5月21日在主场以1:0击败切尔西,“蓝月军团”赛后在球迷的欢庆中连续第三个赛季捧起英超冠军奖杯。

赛后大批曼城球迷冲进场地肆意庆祝,曼城球员则在安保人员的护卫下迅速返回更衣室,等球迷们回到看台后才得以享受颁奖时刻。

率领曼城在英超近六个赛季五夺联赛冠军的西班牙籍主教练

瓜迪奥拉坦言:“我感觉我们在英超赛场实现的成就已非同凡响,但要想跻身最伟大球队的行列,我们必须赢得欧冠联赛冠军,否则难言圆满。”

曾几何时,阿尔特塔率领阿森纳几乎领跑了整个赛季,由于在伦敦酋长主场的关键之战输给了师傅瓜迪奥拉所带的曼城,随后的三连平又将此前攒下“有利形势”消耗殆尽,曼城以压倒性优势告诉阿森纳小将们,姜,依然是老的辣!

法甲

姆巴佩进球 大巴黎几乎已锁定冠军

法甲第36轮5月22日上演压轴戏,领头羊巴黎圣日耳曼客场以2:1险胜欧塞尔,姆巴佩包办两个进球,其中一球来自梅西的助攻。

目前大巴黎领先排名第二的朗斯6分,还比朗斯多16个净胜

球。法甲仅剩两轮比赛,大巴黎再拿1分就可以确保冠军。法甲同分球队优先比较净胜球确定排名,由于大巴黎的净胜球领先朗斯很多,本赛季法甲冠军实际上已经没有悬念。

意甲

打破“北方三强”垄断 那不勒斯异军突起

本赛季最令人意外的冠军莫过于那不勒斯能够打破“北方三强”的垄断,时隔33年再夺联赛冠军。

此前八连胜的国米5月21日客场挑战新科冠军那不勒斯,在轮换八名主力之后上半场依旧与对手打得难分难解,但是加利亚尔迪尼的两黄变一红让国米在超过50分钟时间里10打11,本就经历魔鬼赛程体力透支的国米最终在下

半时最后10分钟崩盘,被对手连入两球,卢卡库的精彩进球也无法拯救国米,输给那不勒斯后,国米错失锁定意甲前4的机会。

虽然近几年那不勒斯的表现也着实可圈可点,但总给人们一种只差半口气的感觉。那不勒斯本赛季焕然一新,在斯帕莱蒂的带领下不仅打出了赏心悦目的足球,在欧冠赛场也有惊艳的表现。

(新华)